
 

Analysis of Student Satisfaction Survey 

 

 Most of the students are gratified and contented with the accomplishment 

of the syllabus. 

 

 Maximum number of the students is satisfied with the preparation of 

teacher, their communication and their enthusiastic approach towards 

teaching. 

 

 Around 91% of students are elated with the transparent internal evaluation 

process and internship promotion and field visits. 

 

 96% students are appeased with mentor facility on identifying the strength, 

weakness and motivation for participating in extracurricular activities. 

 

 88% of the teachers are using ICT tools and trying to inculcate soft skill and 

employability skill to make them ready to face the world to work. 


